

Edital de Retificação nº 002/2020, de 06 de agosto de 2020

Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 012/2020

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 012/2020 para processo seletivo simplificado de Enfermeiros e Cirurgiões-dentistas para atuação nas atividades docente-assistenciais do Componente de Provisamento e Fixação de Profissionais do Programa de Qualificação da Atenção Primária à Saúde (Qualifica-APS).

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 5.4.2., onde lê-se:

5.4.2. Para a comprovação da participação em eventos científicos em Medicina de Família e Comunidade, o candidato deverá enviar a cópia do certificado.

Leia-se:

5.4.2. Para a comprovação da participação em eventos científicos na área da saúde, o candidato deverá enviar a cópia do certificado.

Vitória/ES, 06 de agosto de 2020.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde